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Ta članek vas bo naučil, kako odpreti datoteke PDF na pametnem telefonu Android. Najlažji način za to je namestitev brezplačne aplikacije "Adobe Acrobat Reader", saj omogoča odpiranje datotek PDF, shranjenih v napravi, in prilog, poslanih po e -pošti. Druga možnost, tudi brezplačna, je aplikacija »Google Drive«.



Koraki

1. del od 4: Namestitev programa "Adobe Acrobat Reader"




Ogled datotek PDF na telefonu Android 1. korak

Korak 1. Odprite aplikacijo




androidgoogleplay

"Trgovina Google Play".

Ima ikono barvnega pravokotnika na belem ozadju in jo najdete v predalu za aplikacije.

	
Če je Trgovina Google Play razdeljena na več aplikacij, se dotaknite Igre v trgovini Google Play .







Ogled datotek PDF na telefonu Android 2. korak

Korak 2. Dotaknite se iskalne vrstice na vrhu zaslona




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 3

Korak 3. Vnesite adobe acrobat reader

Nato se bodo rezultati prikazali v iskalni vrstici.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 4

Korak 4. Dotaknite se programa Adobe Acrobat Reader

Ta aplikacija ima logotip Adobe in bo prikazana na vrhu rezultatov v spustnem meniju. S tem se odpre stran »Adobe Acrobat Reader«.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 5

Korak 5. Dotaknite se Namesti

Ta zeleni gumb je na desni strani strani. S tem se bo začel prenos programa "Adobe Acrobat Reader".

se bo morda treba dotakniti Sprejmi nadaljevati.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 7

Korak 6. Počakajte, da se prenos »Adobe Acrobat Reader« konča

Nato odprite shranjeno datoteko PDF ali odprite spletno datoteko PDF.

2. del od 4: Odpiranje datotek PDF, shranjenih v napravi




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 8

Korak 1. Odprite "Adobe Acrobat Reader"

tapnite Odprto v »Trgovini Google Play« ali ikoni rdečega trikotnika na belem ozadju v predalu za aplikacije.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 9

Korak 2. Preglejte vadnico

Povlecite v desno, dokler ne pridete do zadnje strani Vadnice.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 10

Korak 3. Dotaknite se možnosti Začni

Ta modri gumb se nahaja na dnu strani.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 11

Korak 4. Dotaknite se zavihka Lokacija na vrhu zaslona

S tem se odpre seznam vseh datotek PDF v sistemu Android.

Ta metoda deluje, če ste PDF prenesli v Android, vendar ga niste mogli odpreti. Če ni shranjen v napravi, glejte naslednji način




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 11

Korak 5. Ko se prikaže poziv, se dotaknite Dovoli

S tem "Adobe Acrobat" dobi dovoljenje za dostop do pomnilnika Android.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 12

Korak 6. Osvežite stran

Povlecite prst navzdol s sredine zaslona in počakajte, da se prikaže zavihek Lokalno posodobiti.

"Adobe Acrobat Reader" lahko traja nekaj sekund, da najde shranjene datoteke PDF, zato bodite potrpežljivi




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 13

Korak 7. Izberite datoteko PDF

Dotaknite se dokumenta PDF, ki ga želite odpreti. Odprl se bo takoj in vam omogočil ogled njegove vsebine.

3. del od 4: Odpiranje datotek PDF na spletu




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 14

Korak 1. Pojdite na spletni PDF

Odprite aplikacijo ali se pomaknite na stran z želeno datoteko.

Na primer, če želite odpreti datoteko PDF, prejeto po e -pošti, boste morda morali odpreti aplikacijo »Gmail« in nato odpreti zadevno sporočilo




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 15

Korak 2. Izberite PDF

Dotaknite se priložene datoteke ali povezave, da jo odprete.

	
Če uporabljate Google Chrome, se odpre PDF, preostali del te metode pa lahko preskočite. Datoteko bo še vedno mogoče prenesti s pritiskom na gumb Prenesi




Android7download







Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 16

Korak 3. Ko se prikaže poziv, se dotaknite programa Adobe Acrobat Reader

Ta možnost bi se morala pojaviti v pojavnem meniju z vprašanjem, kateri program uporabiti za odpiranje povezave ali priloge.

Če je privzeti bralnik PDF "Adobe Acrobat Reader", se bo samodejno odprl. V tem primeru preskočite ta in naslednji korak




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 17

Korak 4. Dotaknite se Vedno

S tem boste nastavili »Adobe Acrobat Reader« kot privzeti bralnik PDF in odprli datoteko v njem.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 18

Korak 5. Počakajte, da se odpre datoteka PDF

To lahko traja nekaj sekund, še posebej, če prvič uporabljate "Adobe Acrobat Reader". Nato si boste lahko ogledali datoteko PDF kot katero koli drugo.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 19

Korak 6. Prenesite PDF, ki ga ne morete odpreti

Če datoteke ne morete odpreti v spletnem brskalniku ali aplikaciji, glede na situacijo naredite naslednje:

	
E -poštna priloga: dotaknite se gumba Prenesi




Android7download

v predogledu datoteke in nato potrdite svojo izbiro ali izberite cilj datoteke.


	Spletna povezava: tapnite povezavo in nato tapnite ⋮ v zgornjem desnem kotu, nato pa notri Prenesi in potrdite svojo izbiro in/ali izberite cilj datoteke.


4. del od 4: uporaba »Google Drive«




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 20

Korak 1. Namestite »Google Drive«, če ga še nimate v napravi

Tako kot Chrome lahko tudi Google Drive uporabljate za ogled dokumentov, vendar jih morate najprej naložiti na platformo. Če želite namestiti »Google Drive«, odprite




androidgoogleplay

Trgovina Google Play in naredite naslednje:

	Dotaknite se iskalne vrstice.
	Vnesite google drive in tapnite Google Drive v nastalem spustnem meniju.
	tapnite namestite in potem naprej Sprejmi če se zahteva.





Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 21

Korak 2. Odprite »Google Drive«

Dotaknite se ikone »Google Drive« (risba zelenega, rumenega in modrega trikotnika) ali se dotaknite gumba Odprto v »Trgovini Google Play«, če ste ga pravkar namestili. Nato se odpre stran za prijavo.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 22

Korak 3. Prijavite se v svoj Google Račun

Dotaknite se računa, s katerim želite uporabljati »Google Drive«, nato vnesite geslo.

	Če imate v sistemu Android registriran samo en račun, ga lahko samodejno odprete.
	Če je "Google Drive" že nameščen in je vaš račun odprt v sistemu Android, preskočite ta in naslednji korak.





Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 23

Korak 4. Dotaknite se Prezri v spodnjem levem kotu zaslona

S tem boste vadnico preskočili in vas odpeljali na stran »Google Drive«.




Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 24

Korak 5. Dodajte PDF v "Google Drive"

Ta postopek se bo razlikoval glede na to, kje je shranjena datoteka PDF (računalnik ali Android):

	Računalnik: pojdite na https://drive.google.com/ in odprite svoj račun, nato kliknite Novo, v predložitev datoteke, izberite PDF in kliknite Odprto (Windows) oz Izberite (Mac).
	Android: tapnite +, kasneje Poslati, izberite datoteko PDF in se dotaknite Dovoliti če se zahteva.





Ogled datotek PDF na telefonu Android Korak 25

Korak 6. Izberite datoteko PDF

Poiščite naloženi PDF in se ga dotaknite. Nato se bo odprl v "Google Drive" in vam omogočil ogled.



Nasveti

»Adobe Acrobat Reader« bo nastavljen kot privzeti pregledovalnik, če niste nikoli namestili druge aplikacije za branje datotek PDF











Priporočena:


Kako si ogledate profil Snapchat: 4 koraki




Snapchat profili so precej osnovni in vsebujejo le nekaj drugega kot uporabniško ime in sliko profila. Ogledate si lahko le profil svojih prijateljev, ljudi, ki ste jih dodali, ali ljudi, ki so vam poslali sporočilo. Aplikacijo Snapchat lahko uporabite tudi za ogled profilov drugih uporabnikov.

Kako si ogledate zgodovino prenosov v brskalniku Google Chrome



Ta članek vas bo naučil, kako si ogledate seznam vseh prenesenih datotek v brskalniku Google Chrome. Ker prenesene datoteke niso shranjene lokalno na mobilnih napravah, si jih lahko ogledate samo v namizni različici brskalnika. koraki Korak 1.

Kako si ogledate arhivirane objave na Instagramu v računalniku ali Macu



Čeprav si arhiviranih objav v Instagramu v računalniku z operacijskim sistemom Windows ali Mac ni enostavno ogledati, lahko še vedno uporabljate BlueStacks in si ogledate mobilno aplikacijo z računalnikom. Ta članek wikiHow vam bo pokazal, kako si lahko ogledate arhivirane objave na Instagramu v računalniku ali Macu z uporabo BlueStacks.

Kako izbrisati začasne datoteke in datoteke z vnaprejšnjim pridobivanjem v sistemu Windows



Ta članek vas bo naučil, kako varno izbrisati začasne in nepotrebne datoteke Windows, da sprostite prostor na disku. Windows ustvari več vrst začasnih datotek na trdem disku. Čeprav niso škodljive, lahko ta vsebina zavzame veliko prostora na trdem disku.

Kako si ogledate dokument PDF v celozaslonskem načinu



Adobe Acrobat vam omogoča ogled dokumenta PDF v celozaslonskem načinu. Ta način je uporaben pri branju dokumenta na spletu ali pri predstavitvi v obliki PDF. V celozaslonskem načinu bodo prikazane samo strani dokumenta, medtem ko bodo elementi, kot so okna, orodne vrstice, naslovna vrstica, vrstica stanja in vrstica menija, skriti.






















Priljubljene objave


	









3 načini pitja ognjene krogle

2024







	









Kako bolje razumeti postopek frackinga: 6 korakov

2024







	









Kako razrezati cvet: 8 korakov (s slikami)

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



4 načini, kako narediti tekočino za čiščenje vetrobranskega stekla







	



Kako prilagoditi zračnost svečke: 8 korakov







	



8 načinov za odstranjevanje madežev krvi iz oblazinjenja vašega avtomobila







	



3 načini za zaustavitev hrupa iz pasu ventilatorja vozila







	



3 načini za neposredno povezavo v avtomobilu







	



3 načini, kako prevzeti raztovorjen avto







	



4 načini za odpravo poškodb zaradi toče







	



3 načini za prepoznavanje vonja, ki prihaja iz vašega avtomobila







	



3 načini, kako preprečiti trzanje brisalcev vetrobranskega stekla







	



Kako retuširati avtomobilsko barvo: 8 korakov (s slikami)







	



Kako odstraniti značke iz avtomobila: 8 korakov







	



Kako popraviti luknje v avtomobilskih zvočnikih







	



3 načini nanašanja avtomobilskega laka







	



3 načini preverjanja akumulatorja v avtomobilu







	



4 načini za popravilo sekancev za avtomobilsko barvo
















Top članki


	









Kako se zaljubiti moškega raka (s slikami)

2024







	









3 načini, kako izboljšati svoje petje brez lekcij

2024







	









3 načini, kako postati pevec

2024






























Nasvet


	



3 načini za obnovitev suhega korektorja

Korekcija tekočine se uporablja za brisanje napak, ki so bile narejene s peresom. Ali zaradi pomanjkanja uporabe ali zaradi dolgega časa brez pokrova, se tekočina pogosto izsuši. Lahko pa podaljšate življenjsko dobo vašega korektorja z malo hidracije.







	



3 načini vstavljanja grafita v mehanski svinčnik

Mehanski svinčniki so na voljo v različnih modelih (kot tudi vse-v-enem peresa, ki sprejemajo tudi grafit), zato je vedno koristno imeti navodila, kako jih napolniti. Na srečo so metode na splošno precej standardne, ne glede na to, ali je mehanski svinčnik enostaven za nalaganje ali ima prostor za veliko grafitov.







	



Kako organizirati šolsko datoteko: 13 korakov

Če ste osnovnošolec, veste, kako enostavno je izgubiti nadzor nad nalogami in nalogami, ki jih je treba opraviti. Zato sledite tem navodilom, da jih razvrstite po zgodbah, zato vam ni treba loviti svojega dela skozi kup papirjev. Če vam uspe vse papirje zbrati v eno ali dve vezici, bo težje pozabiti na domačo nalogo.







	



Kako organizirati šolsko opremo: 7 korakov

Šolsko delo je s pravo šolsko opremo vedno lažje. Organizacija je ključnega pomena za to, da vemo, kje vse je, in za iskanje pomembnih dokumentov in dokazov. Ustrezne šolske potrebščine vam bodo pomagale tudi pri boljših ocenah. Navsezadnje tisti, ki ne izgubljajo časa v iskanju materiala, pridobijo čas za študij in koncentracijo.







	



3 načini za odstranjevanje madežev korektorja z oblačil

Tekoči korektor je odličen za brisanje madežev na listih papirja, lahko pa povzroči peklensko nered, če se razlije po oblačilih. Če želite odstraniti madeže korektorja, odstranite odvečno mokro ali suho tekočino, nanesite izdelek za predpranje oblačil in umazano oblačilo operite običajno v stroju.




















Strokovno mnenje


	



3 načini kajenja doma, ne da bi starši izvedeli za to

Kajenje daje poseben vonj. Ko se cigareta prižge, se vonj "prilepi" na pohištvo, oblačila in lase, zmanjšanje pa je še toliko bolj pomembno za tiste, ki živijo s starši, ki so proti tej navadi. Preventivni ukrepi jim lahko pomagajo preprečiti odkrivanje te odvisnosti.







	



5 načinov, kako se skriti od doma

V življenju vsakega najstnika pride trenutek, ko se je treba izvleči iz hiše. Vedno je treba iti na zabavo, spoznati prijatelje in na splošno narediti. Kako priti ven iz hiše, ne da bi zbudili mamo, očeta in psa? Preberite, če želite izvedeti, kako.







	



Kako odstraniti piercing v nosu: 14 korakov

Čeprav piercinga v nosu ni pogosto odstraniti, je včasih potreben. Morda želite zamenjati nakit ali ga samo očistiti; ne glede na razlog, veste, kako kos odstraniti na pravilen način, da se pri tem ne poškodujete in preprečite okužbe. koraki 1.







	



Kako podariti noč za spanje (s slikami)

Ena izmed najbolj zabavnih in vznemirljivih stvari v otroštvu je prenočevanje, vendar je načrtovanje lahko nekoliko težavno. Ko pridejo prijatelji, če imate v rokavu nekaj idej, boste imeli zabavno in nepozabno noč. Če želite vedeti, kako lepo prespati, nadaljujte z branjem!







	



Kako uživati v mladosti (s slikami)

Mladostništvo je običajno nemirno obdobje, na katerem so vse šolske obveznosti, konflikti s starši in hormoni. Kljub temu je v tem obdobju mogoče uživati in se zabavati! Nekaj sprememb, velikih in majhnih, lahko močno spremeni vaše življenje.




















Top članki


	



3 načini za varno izpadanje

Omedlevica ali možganska kap je za vsakogar zastrašujoča izkušnja. Omedlevica je običajno posledica pomanjkanja krvnega obtoka v možganih, kar povzroči izgubo zavesti. Vsakdo se lahko obenem onesvesti, zato je dobro, da sprejmete nekatere varnostne ukrepe, da se med epizodo zaščitite.







	



Kako zdraviti opekline s toplo vodo

Nesreče z vrelo vodo, ki povzročajo opekline, so nekatere najpogostejše v domačem okolju. Vroči napitki, topla voda pri vstopu v kopel ali celo kuhana voda na štedilniku lahko razlijejo in opečejo kožo. To je nekaj, kar se lahko kadar koli zgodi vsakomur.







	



3 načini za sprožanje bruhanja

Nikoli in v nobenem primeru ne silite bruhanja brez neposrednega vodstva zdravstvenega delavca, na primer zdravnika, ki se v primeru zastrupitve odzove na klice v center za pomoč. Če zastrupljena oseba ne diha, je zaspana, vznemirjena ali ima napade, čim prej pokličite 911.







	



Kako zaviti zlomljen prst: 9 korakov

Zlomi na prstih so precej pogosti, zlasti na malem prstu, ki je precej ranljiv. Kolikor zlomljen nožni prst potrebuje opornico ali odlitek, da se pravilno zaceli, je postopek okrevanja malega prsta nekoliko drugačen in vključuje previjanje prsta na stran.







	



Kako pomagati nekomu, ki pogoltne bencin: 13 korakov

Včasih ljudje po naključju pogoltnejo nekaj bencina, ko poskušajo sifonirati rezervoarje za gorivo tako, da ga »potegnejo« z usti. Kljub temu, da je to neprijetna in celo zastrašujoča izkušnja, odhod v bolnišnico morda sploh ni potreben, če se izvaja ustrezna oskrba.
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